

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 252. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. november 4. Szerda

### Ma választ elnököt Amerika

Roosevelt győzelmére 7:2 arányú fogadásokat kötnek az amerikaiak

Amerika ma választja meg új elnökét. Hetek óta óriási méretű korteskedés és példátlan propaganda előzte meg ezt a választást. Bár több jelölt áll szemben egymással mégis kétségtelen, hogy a nagy harc csupán két jelölt közt dől el: Roosevelt, az eddigi elnök és Landon, a köztársasági párt jelöltje közt. A többi elnökjelölt nem számítanak és bizonyos, hogy már a szavazás elején ki fognak hullani.

Már most megállapítható, hogy a két jelölt közül a Roosevelt pártja az erősebb s így az a valószínű, hogy a „mosolygó elnök” további négy éven át marad Amerika élén.

Az amerikai elnököt ugyanis négy évre választják meg. Roose-

velt tehát — ha csak valamilyen meglepetés nem történik — még négy évig elnök marad s aztán visszavonhatatlanul át kell adnia a helyét. Nem fordult még elő, hogy egy elnököt három cikluson keresztül megválasztottak volna az amerikaiak. Ez olyan iratlan törvény, hogy még Washingtonnal sem tettek annakidején kivételt. Landonnak tehát legfeljebb csak 1940-ig kell várnia az elnöki székre.

Ma reggel, a szavazások megkezdésekor az amerikaiak már 7:2 arányban fogadták Roosevelt győzelmét. Horribilis összegű fogadásokat kötnek s alig van verbeli amerikai, aki utolsó dollárját is meg ne kockáztatná. Fogadóirodák nyitnak, amelyek hatalmas

forgalmat bonyolítanak le.

Reggel 8 órától kezdődően tilos a szeszfogyasztás az Egyesült Államok területén. Ez a tilalom addig tart, míg ki nem hirdetik a szavazás eredményét. A vendéglősök azonban óriási mennyiségű italt halmoznak fel pincéikben, hogy az elnökválasztás utáni áldomás — igényeket kitudják elégíteni.

Az elnökválasztással egyidejűleg 35 szenátort és 435 képviselőt is választ Amerika. Ezekon kívül még számos törvényhozási tagot és városi képviselőt is megválasztanak, akiknek a személyére szintén nagy fogadásokat kötnek. Egész kis vagyonok fognak gazdát cserélni a választás után Amerikában.

ügyében még folynak a megbeszélések.

### Meghalt

#### Kosztolányi Dezső

A magyar irodalmi világot súlyos veszteség érte ma reggel. Kosztolányi Dezső Budapesten, az új Szent János kórházban, ötvenéves korában meghalt.

Kosztolányi a modern magyar irodalom legértékesebb egyénisége leghatalmasabb zsenije volt. Írásait művészi értékükön felül a kristályos nyelvtisztaság jellemezte.

Tagja volt a Magyar Tudományos Akadémia nyelvművelő bizottságának és a Kisfaludy Társaságnak. Halála osztatlan részvételt kelt a művészetét értékelni tudó közönség széles rétegeiben. Teme-téséről még nem történt intézkedés.

### Betörők jártak a csapókeri Hangya szövetkezetben

Ma reggel a Jánosi ucai Hangya szövetkezet nyitáskor az üzletben nagy rendetlenséget találtak. Az első pillanatban látható volt, hogy a boltban betörők jártak.

Értesítették a rendőrséget s egy detektív szállt ki a helyszínre, aki megállapította, hogy a tettesek az ablakon keresztül hatoltak be az üzlethelyiségbe és feltörték a kasszafiókot, amelyben azonban nem találtak egy fillért sem.

Hogy az áruk közül mennyit vittek el, az még ezután fog kiderülni a leltár felvételénél.

A helyszínen hagyott nyomok alapján remélik, hogy rövid időn belül sikerül elfogni a betörőket.

### Tíz kilométerre Madrid előtt

A nemzeti csapatok ismét nagy előnyomulást tettek és ma reggelre már csupán tíz kilométernyire állanak Madrid előtt. A városban nagy az izgalom.

A kommunisták nemesak az aranykészletet, de a vagyont érő műkincseket is elszállították Moszkvába és Mexicoba.

Caballeros átalakította kormányát melyet négy anarchistaival egészített ki.

### Átalakítják a francia kormányt

Flandin, volt francia miniszterelnök tegnap nagyszabású beszédet tartott, amelynek során részletesen ismertette Franciaország jelenlegi helyzetét a világpolitikában, foglalkozott a bel és külpolitikai helyzettel s különösen fontosnak tartotta azokat a belföldi mozgalmakat, amelyek egyfelől a szovjet iránti barátság mennél jobban való kiterjesztését, — másfelől pedig a nemzeti alapon álló Franciaország kiépítését célozzák.

— az internacionalizmus és a nacionalizmus harca az egész világon s így Franciaországban is folyik — mondotta Flandin — s az én megítélésem szerint a Blum kormány napjai meg vannak számlálva. A folyton megismétlődő sztrájkok, tüntetések és zavargások végül is annyira aláássák a kormány tekintélyét, hogy számolni kell a Blum kormánynak a legrövidebb időn belül bekövetkező feloszlásával, de legalább is a kormány átalakításával.

### A román király hazatért Prágából

Károly román király Mihály trónörökös és Antonescu külügyminiszter kíséretében — mint ismeretes — néhány napon át Prágában tartózkodott s ezidő alatt barátsági és udvariassági látogatásokat tett és kihallgatásokat tartott. A román király csehszlovákiai utjának különösebb célja nem volt, mint csupán az, hogy demonstrálja a világ előtt a két állam szívélyes barátságát. A királylátogatást azonban csak a román és cseh lapok akarták világszenzációvá felfújni, míg az angol, francia, német és olasz lapok alig vettek

tudomást a „szenzációról.”

A román király prágai látogatása tegnap diszszemlével, majd az államférfiak fogadásával fejeződött be s utána Károly király kíséretével együtt részt vett a tiszteletére rendezett diszvaesórán.

A román király, a trónörökös, és a külügyminiszter az éjszaka folyamán utaztak el Prágából s elutazásuk ugyanolyan rendőri óvatosság és ellenőrzés mellett történt, mint a megérkezésük. A külön vonat ma délelőtt érkezett meg Bukarestbe.

### Sztalint megmérgezték

Jó hírtesült forrásból olyan hírek kerültek forgalomba, hogy Sztalint, a szovjet diktátort tegnap megmérgezték és az ismeretlen méreg annyira felszívódott a szervezetébe, hogy állapota igen súlyos. A hírek szerint Sztalinhoz sürgősen több hírneves külföldi orvost hívtak, akikért a szovjet repülőgépeket küldött.

Ezeket a híreket hivatalosan eddig még nem erősítették meg és minthogy nemrégiben hasonló hírek később valótlanok bizonyultak — így ezeket is csak fenntartással lehet elfogadni.

### Folynak az olasz-magyar gazdasági tárgyalások

Nemrégiben közölte az Alföld, hogy Nickl Alfréd rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter több gazdasági szakértő kíséretében Rómába utazott, hogy ott tárgyalásokat folytasson az olasz-magyar gazdasági kapcsolatok elmélyítéséről.

A tárgyalásokról érkező római hírek szerint az olasz és magyar megbízottak a legteljesebb megértés jegyében folytatták le a tárgyalásokat amelyek megegyezéssel végeztek. A részletkérdések



**Irak államban az angolelleses párt államesinyt hajtott végre.** Dzsafar basa hadügyminisztert agyonlőtték, mire a kormány lemondott és átadta helyét a forradalmi kormánynak.

A szevillai rádió szerint Barcelonában két tisztet, négy tizedest és tizenöt katonát agyonlítottak, mert a felkelők sikereit híresztelték. Barcelonában minden rádió-vevőállomást lefoglaltak.

Csakmak tábornagy, a török vezérkar főnöke hétfőn Romániába utazott, hogy mint Törökország képviselője részt vegyen a balkáni államok vezérkarainak bukaresti tanácskozásán.

Mindszentek napja alkalmából Párizsban a Pantin- és a Levallois-temetőben francia-angol emlékünnepe volt az elesett angol katonák síremlékénél. A Pére Lachaise temetőben a községtanács virágokkal díszítette fel az elesett belga, olasz és cseh katonák síremlékeit.

A belgrádi hősök temetőjében, ahol mintegy 2500 osztrák és magyar katona van eltemetve, lovag Alth Waldemár magyar követ koszorút helyezett a hősök síremlékére. Ugyanekkor a belgrádi osztrák és német követségek kiküldöttei is koszorút helyeztek a síremlékre.

VIII. Edward angol király ma nagy trónbeszédet mond — ezután első ízben — az angol parlament ünnepies megnyitóján. Egész Angliában nagy várakozással néznek a trónbeszéd elé.

A világ legnagyobb hajójának, a „Queen Mary”-nak elhunyt kapitányát, Sir Edward Brittent, a hullámsírban helyezték örök nyugalomra. Southamptonban gyászistentisztelet volt, azután a koporsót a kapitány utolsó kívánságának megfelelően, a nyílt tengerre kivitték és a mélységbe bocsátották.

A kommunisták Belgiumban ifju önkéntesekből dandárt állítottak fel, amelyet a nemrégiben elhunyt Jacquemotte belga képviselőről neveztek el. A dandár vasárnap kelt utra Katalóniába, hogy ott a kormány csapatok oldalán harcoljon.

Romániában, a Vaslui megyében lévő Uncesti községben összeütkezés támadt a nemzeti parasztpárt hívei és földművesek között. Egy földműves életét vesztette, 14 földműves súlyosan megsebesült.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Halálos tömegverekedés a kibékülési áldomás után

A közelmúltban Penészleken rendezett jótékony teaestély után Szarvas István, Máriás László és hozzátartozóik, akik már régebb idő óta haragos viszonyban éltek, kibékülés végett betértek a kocsmába. Ott ismét összeszólkoztak, majd verekedésre került a sor.

A verekedés után Szarvas Istvánt életveszélyes sérüléssel szállították a debreceni klinikára, ahol

meghalt.

A verekedésben Máriás László, Máriás Lászlóné, Szilágyi György súlyosan, míg Máriás György, Máriás Györgyné, Szilágyi János és Mudra Mihály könnyebben megsérültek.

Máriás György, ifj. Máriás László és Hudra Mihály penészleki lakosokat a csendőrség elfogta és átadta a királyi ügyészségnek.

**VANGOR ANTAL asztalosmester**  
Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró  
Asztalos munkákon kívül árak szállításához szükséges  
**ládákat és kereteket**  
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

## Mindszentek-napi villamosforgalom Debrecenben

Évről-évre megismétlődő hagyományos szokás, hogy Mindszentek ünnepén kegyeltes lélekkel áldoznak az élők a halottaknak s a megemlékezés jeléül virágokkal borítják el a sírokat. A város már a kora délutáni órákban megmozdult s valóságos népvándorlás vette kezdetét a temetők felé. Minden kézben ott volt a nyíló, fehér,

amelyekből valósággal ömlött az a gyalogjárón hömpölygő tömeg mellett, mindenki azon igyekezett, hogy még az alkony leszállta előtt kijusson a temetőbe. Már délután három óra körül oly nagy volt a zárandókló tömeg, hogy alig lehetett közlekedni a temetőkhez vezető utakon. A sűrű villamosjáratok egymást érték, amelyekből valósággal ömlött az

## Az „UNIO” központi hiteliroda

örömmel tudatja i. t. Tagjaival és mindenkiel, aki kitűnően bevált HITELRENDSZERÜNKET igénybe óhajta venni, hogy kiszolgáló cégeink sorába sikerült megnyernünk

## Gabányi Áron

PIAC-U. 1. SZ. A. POSZTÓ, SZÖVET ÉS BÉLÉSÁRU KERESKEDŐT

Ugy ezen, mint a többi szakmabeli cégeink SZOLID ÁRAKON a legnagyobb készséggel bocsátják i. t. Tagjaink rendelkezésére a legkényesebb izlést is kielégítő raktáraikat.

## Ujhiteligényléseket gyorsan intézünk

„UNIO” Központi Hiteliroda  
Piac utca 44. Telefon: 29—30.

vagy színes öszirózsa s az emberek komoly ünnepélyességgel gondoltak elhunyt szerettetik emlékére.

Az uccákon szokatlan nagy volt a forgalom, zsufolt villamosok su-

embersereg. Pár negyedórával később pedig már valósággal megrohamozták a villamosokat s a tumultus elkerülése végett a vasutársaság ez időtől kezdve szinte perenyi időközökben közlekedtetette

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi útóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb szenttelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYÁNBÓL szállítjuk a kítűnő minőségű ADÁMVÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42—49.

a villamosokat sőt a köztemetői vonalon autóbust is állított be.

A kifelé induló járatokon minden talpalattnyi hely el volt foglalva s a jegykezelők alig tudtak mozogni az utasok között. A jegyek adása és ellenőrzése ennek dacára gyors és előzékeny volt, a kalauzok a legnagyobb udvariassággal segítettek a közönségnek a virágok és a koszorúk elhelyezésénél, úgyhogy többen nagy elismeréssel nyilatkoztak a Hév munkájáról. A temetőből befelé tartó villamosokon is — melyek ugyanolyan zsufoltak voltak — hasonló volt a helyzet s a forgalom a késő esti órákig tartott.

Őszintén megállapítható, hogy a debreceni helyiérdekű vasutársaság a mindszentnapi villamosforgalmat a legteljesebb megelégedésre, mindenre kiterjedő szokásos figyelmességgel és pontossággal bonyolította le.

Az irányítást a főtisztviselők személyesen eszközölték, a beosztottak pedig maradéknélkül teljesítették a rájuk bízottakat s ezért lehetett ilyen szép munkát végezni. Egy egy ilyen hatalmas megmozdulás az erőpróbája a villamos forgalom megnyugtató működésének, az pedig bizonyos, hogy a Hév. ezáltal is hibátlanul teljesítette hivatását. A legnagyobb elismerés természetesen a közönség megelégedése s mint mindig, ezáltal is ezt a célt szolgálta az óramű pontosságával dolgozó Hév.

## F é r f i

Kalap	6-80
Divat ing	4-50
Bőrkesztyű	4-50
Pullover	3-50

**WERNER**  
uridivatüzletében.

## Tisztázták a miskolci moziügyet

Miskolc város közgyűlése néhány héttel ezelőtt feliratot intézett a belügyminiszterhez, hogy vizsgálja felül a Koronamozi engedélyének ügyét és vonja vissza vitéz dr. Demeter Lénárdtól a játszási jogosítványt, mert mozija és az Uránia mozi között burkolt üzleti viszony áll fenn. A belügyminiszter most leiratban értesítette a várost, hogy a lefolytatott vizsgálat az üzleti közösséget nem tudta megállapítani, ezért a közgyűlés kérését nem teljesíti.



Szardán-észütörtökön:  
„SZENTIVÁNEJI ÁLOM”  
Shakespeare fenséges tündérvjáté-  
kának filmváltozata, Mendelssohn  
örökbecsű zenéjével.  
Főszereplők: Dick Powel, Anita  
Louise, Olivia De Havilland.  
Előadások: 5—7—9 órákor.

## Ma Önt árban és választékban

### Kőrösi és Nagy

női és uri divatháza  
Debrecen, Piac u. 38.

Divatos szövetek, selymek, flanelek  
nagy választékban.

### elégíti ki legjobban

## Debreceni írónők első együttes bemutatkozása

A nyár folyamán a Debreceni Irónők asztaltársaságot létesítettek. Heti összejöveteleikben megvitatják egymás munkáit, megbeszélik a tennivalókat és elbeszélgetnek helyi és országos vonatkozású irodalmi, művészeti kérdésekről.

Az értékes munkát kifejtő asztaltársaságnak elindítója és megteremtője Törőné Korpássy Mária. Az asztaltársaság tagjai nem választottak elnököt, itt nincs tisztikar, — „mindenki egyért és egy mindenkiért” jelszóval működve, elsősorban a magyar kultúra továbbfejlesztésére törekednek.

Csendes munkálkodásban eltöltött hónapok után most állnak ki először együttesen a nagyközönség elé, hogy hasznára váljanak

azoknak, akik az élet nagy szaharájában elfáradva, tikkadt lélekkel keresnek felüdülést az irodalom oázisában.

November hó elejére tervezik az együttes bemutatkozást, hol a következő, már jól ismert nevekkel fogunk találkozni: Törőné Korpássy Mária, Körner Gézáné, vitéz Soltészné Guldán Olga, Wagneré Szüts Adél, Kelemenné Diószeghy Ilona, Végh Piroska és Kovács Julia.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a Debreceni Irónők Asztaltársaságának ezen méltánylátást érdemlő nemes, alkotó munkájára.

Az irodalmi délután megtartásának helyéről és idejéről lapunk későbbi számában adunk értesítést.

## Disznósajt

vacsorára

## Bödétől

## Rejtélyek egy gyermekgyilkosság hátterében

Egy hónappal ezelőtt Kocsord községben a tó partján egy csecsemő holttestére akadtak. A vizsgálat során megállapították, hogy az ujszülöttet élve dobták a tóba. A nyomozás során letartóztatták Kertész Margit 20 éves mátészalkai leányt, aki azt mondta, hogy azért ölte meg gyermekét, mert meg akart szabadulni a szegényétől. A leányt az ügyészség fogházába szállították be, ahol tegnap rosszul lett. A gyengélkedőbe vették, ahol gyermeknek adott életet.

Ezzel valószínűtlenné vált a gyermekgyilkosság.

Vizsgálóbíró hallgatta ki Kertész Margitot, aki most azt állította, hogy egy kocsordi férjes aszszony gyermekét ölte meg. Az állítólagos felbujtó 10 pengőt ígért neki, de nem adta meg. A leány újabb vallomását nem támasztja semmi alá. Valószínűnek tartják, hogy kényszerképzet hatása alatt vállalta magára a csecsemőgyilkosságot.

## A jövő héten ül össze a képviselőház

A magyar belpolitikában ezidő szerint teljes nyugalom uralkodik. Darányi Kálmán miniszterelnök a hétfő délelőttöt nem töltötte a fővárosban, hanem feleségével együtt Tassra utazott, ahol megkoszorúzták nagybátyjának, Darányi Ignácnak sírját. A miniszterelnök a dé-

li órákban érkezett vissza Budapestre és már korán délután megjelent a miniszterelnökségi palotában, ahol a vezető tisztviselőket fogadta. Később Marschall Ferenc földmívelési államtitkár jelent meg nála, aki a földmívelési minisztérium ügyeiről referált.

MA UTOLJÁRA  
BULLA ELMA óriási sikeű MAGYAR FILMJE

## Én voltam...

a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 óraker.

zottsága különben ma, kedden délután folytatja az ügyvédi rendtartásról szóló törvénytervezet feletti vitát, míg a Ház plénuma előreláthatólag a jövő kedden, november 10-én ül össze.

Marton Béla különben tegnap délután megjelent a miniszterelnökségen, ahol Tahy László miniszterelnökségi államtitkárrel folytatott hosszabb megbeszélést.

— IDEGES EMBEREKNEK és lelki betegeknek az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz — reggel éhgyomorral egy pohárral bevéve — rendes bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt.

Arra vonatkozólag, hogy történt-e már intézkedés a kormány párt értekezletének összehívása ügyében, azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a miniszterelnök ebben az irányban még semmiféle intézkedést nem tett.

A képviselőház igazságügyi bi-

Ne tévessze el, hogy

## Csapó-utca 67 sz.

alatt a kanyarban van

## Bálint József

asztalosmester bútorraktára

műhelye és

Gyártmányai jószágról általában elismert legrégebbi  
DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIÉRT  
a legmesszebbmenő FELELŐSSÉGET VÁLLALJA!

## Elmebeteg-e a biatorbágyi rém?

Lévai Tibor dr., Matuska védője, hétfőn újabb beadványt nyújtott be Mendelényi László dr.-hoz, a pestvidéki törvényszék elnökéhez. A védő ebben a kérvényben kéri, hogy mielőtt a Székely tanács Matuska újrafelvételi kérelme felett döntene, először előterjeszt-

hesse bizonyítékait arravonatkozóan, hogy Matuskát elítélése óta az elmebaj teljesen elborította. A védő kéri a steini fegyintézet orvosi naplójának beszerzését, Matuska volt kezelőorvosának kihallgatását, továbbá újabb elmeszakértői vizsgálatot sürget.



A SZÍNHÁZI IRODA  
JELENTÉSE:

Tökéletes darab, tündöklő előadás, ragyogó együttes, káprázatos díszletek: ez sajtó és közönség egybehangzó véleménye „A néma levente” Csokonai-színházbeli előadásáról. Ezek gyönyörködtek eddig négy nap alatt a világvárosi színvonalu előadásban, amely valósággal lenyűgözi a közönséget, úgyhogy „A NÉMA LEVENTE” debreceni diadala teljes. H. Neményi Lili: Zília, Thuróczy: Mátyás, Beleznyay; Beatrix, Sármasz: Agárdi, Alszegey: Bepo, Herczeg: Tiribi, Halassy Mariska: Nardella. Török Vera, Mihályfy Rózi, Somlay Julia, Nadányi Lucy, Kőmives Sándor a nagyszerű együttes tagjai. Rendező:

Szabó Imre, díszlettervező: Molnár Sándor.

A t. bérlőket tisztelettel értesíti az igazgatóság, hogy azoknak, akik nyolchavi részletben fizetnek, november elsején a harmadik részlet esedékessé vált. Az igazgatóság tisztelettel kéri a közönséget, méltóztassanak a novemberrel együtt az elmaradt részletet is kifizetni a színház kiküldött hivatalos megbízottjának. A bérleti összeget az előcsarnoki földszinti titkári irodában is be lehet fizetni. Ebben az esetben a már kifizetett nyugtákat is méltóztassanak a t. bérlők elküldeni, illetve elhozni.

A kedvezményes szelvények kiadása megkezdődött. Igénybejelentés a titkári irodában.

HETI MŰSOR:

November 3-án, kedden: „A néma levente.” B) bérlet,

November 4-én, szerdán: „A néma levente.” Vigjáték. C) bérlet.

November 5-én, esütörtökön: „A néma levente.” Vigjáték.

Ma utoljára

Alpár Gitta legizgalmasabb  
kémdrámája:

## A TITOK

Előadások: 5, 7 és 9 óraker

Vigszínház

Holnaptól: „Nászut feláron” magyar film

# HIREK

Debrecen sz. kir. város Polgármesterétől.  
43.699—1936. V.

## HIRDETMÉNY.

A közbiztonság érdekében állati hulladék és egyéb trágyanémetek értékesítésére, illetve elszállítására 1937. évi január hó 1-től 1937. évi december hó 31-ig terjedő időtartamra leendő bérbeadására f. évi november hó 11 napján, azaz szerdán délelőtt 10 órakor a városháza tanácstermében nyilvános szóbeli árverést tartok. A kikiáltási ár 10.—P., amely kikiáltási árnak megfelelő összeg az árverési bizottságnál az árvevők által bántépénzül leteendő.

A részletes feltételek a városi számvétségénél és a közbiztonsági igazgatóságánál megtekinthetők. Debrecen, 1936. október hó 26.

Polgármester.

## HOL LESZ VÁSÁR

November 4. szerda: Alatyán, Jánosháza (havi), Kaba, Kálósémjén, Kaposvár, Lébény, Mezőkövácsháza, Miskolc (havi) Óriszentpéter, Simontornya, Tata, Tass, Vésztő.

November 5. csütörtök: Altala, Balatonfőkajár, Celdömölk (havi), Darány, Enes, Göresény, Kiskomárom (havi), Kővágóórs, Lövő, Marcaltő, Mélykut, Mike, Nagypecsely, Onod, Paicsa, Tiszafüred, Tiszaluc, Vép, Zalalövő.

November 6. péntek: Aszód, Buj (havi), Eser (havi), Gyöngyös, Lénárdaróc, Velence, Zalagyömrő.

November 7. szombat: Kisujszállás (havi).

November 8. vasárnap: Abádszalók, Alberti, Budapest. Jászkisér, Kunszentmárton.

November 9. hétfő: Alsóság, Bácsbokod, Kápolna, Kenderes, Kétegyháza, Magyarkeszi, Mohács, Mosonszentjános, Rakamaz, Sárospatak, Szikszó, Tiszacsécsény.

— HŐCIPŐT, sárcipőt tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac utca 7.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárak 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— AZ ASSZONY KÖTELES-SÉGE törődai azzal, hogy bélműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha naponta reggel ehgyomorra egy felpohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet iszik, amely enyhén és kelemenesen, pontosan és biztosan szabályozza az emésztés folyamatát.



Eljegyzések: Boján András fm.—Fekete Eszter, Mészáros Mihály ny. máv. lakatos—Szemerédi Katalin, Grünvald Albert gazdálk.—Weinberger Elza, Berényi Lajos szerelő m.—Szendrei Mária, Beke Albert fm.—Nyikos Zsuzsa, Szabó Vince kovács m.—Topa Róza.



Halálozások: özv. Kozma Imréné ref. 84 éves, Szoboszlai dülő 11. Kovács István ref. 76 éves, Keresztesi u. 27. Ruznyák Ilona ref. 30 éves, Vendég u. 64. Szarvas István g. kath. 41 éves. Teleki-u. 93. Penészlak. Gebei János ref. 81 éves, Tegez u. 7. Kovács István r. kath. 75 éves, Rothermere u. 46. Radácsi László r. kath. 5 napos, Pecz 25. özv. Severtz Edéné izr. 84 éves József kir. herceg-u. 36. Bakosi Sándor ref. 2 éves, Apafi-u. 23. Bene Imre ref. 68 éves, Gyöngyvirág-u. 4. Szűcs Imréné ref. 25 éves, Lónyeyi-u. 31. Fazekas Sándorné ref. 61 éves H Bösörmény.

KLINIKAI LÁTOZTERESZ  
PIAC - U. 21.

KÖLCSÖNÖKET folyósítunk első helyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Állam Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.

LAPÁRUSOKAT magas százalékkal felvesz a Alföld kiadóhivatala.

## AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	sz.	6-41	Tiszalök
sz.	5-10	Tiszalök	sz.	6-51	Tiszafüred
sz.	5-15	Nyiregyháza	sz.	7-00	Nyiregyháza
m.	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
gy.	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
sz.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
m.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	sz.	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
sz.	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
sz.	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
sz.	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
sz.	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
m.	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	sz.	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-50	H-bösörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
sz.	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
v.	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
sz.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

## AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



IRTA: GYÖRGY VILMOS.

76

Az autó felfordult s egyenesen rázuhant. Alig tudtam lefékezni a kocsimat, hogy a romhalmazba ne rohanjak.

Tom Folker kémelhárító kapitány lehalkította a hangját.

— Az ellopott iratokat megtaláltam Miss Flower elszakadt ruhájában... Még jó, hogy a felügyelő urat nem tudtam értesíteni s magam indultam a Miss kiszabadítására...

Ekkor érkezett a helyszínre az elmaradt rendőrségi autó, Webster felügyelő utasította a sofőrjét, hogy az első telefonállomástól hívja fel a Yordot s a hullaszál-

lító autót is küldje ki a helyszínre.

Nem is vették észre, mikor tért magához a leány. S a két fiatal sziv a tragédia színhelyén boldogan összedobbant. Csak azt hallották, hogy Pat boldogan sugja a lánynak.

— Igaza van az öregemnek. Nem nekem való ez a pálya. Megteszem amit kér: hazamegyek s feleséget viszek magammal.

Felsegítette a lányt az autójába. Mielőtt elindult volna, még visszakialtott Websternek.

— Remélem, az esküvőnkön mint főfelügyelőt látlak viszont...

— V É G E —

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

## PÓJÁRÁS

IVANKA

### Prognózis:

Változó felhőzet, elvélve eső, esetleg havas eső. A hőmérséklet süllyed s a hajnali köd, esetleg fagy valószínű.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László